



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
GRADONAČELNIK
KLASA: 032-01/19-01/24
URBROJ: 2125/01-02-19-01
Gospić, 11. srpnja 2019. god.

Portal Lika Online

LIKA MEDIA j. d. o. o.
Dr. Ante Starčevića 18

53000 Gospić

n/r glavnog urednika
g. Hrvoja Jurkovića

Poštovani,

temeljem članka 40. Zakona o medijima koji izričito propisuje da svatko ima pravo od glavnog urednika zahtijevati da bez naknade objavi ispravak objavljenje informacije kojom su povrijeđena njegova prava ili interesi, pozivam Vas da objavite ovo reagiranje, a koje se odnosi na tri posljednja teksta na Vašem „Lika online“ portalu: „Težak poraz Karla Starčevića: Gradsko vijeće velikom većinom mu odbilo ‘namješten’ natječaj,“ „Svi uhljebi Karla Starčevića se ne mogu nabrojiti, ali potrudit ćemo se“, te „Gradska uprava pred kolapsom: Ured za graditeljstvo ostao bez djelatnika“.

Naime, količinom napisanih tekstova daje se zaključiti da tvornica laži ima posla u proizvodnji. Dakako, Vaši nalogodavci, na žalost nisu bili toliko brzi i ažurni kada je trebalo raditi za dobrobit grada, jer da su bili ažurni, mi bi danas bili Švicarska.

Naravno da je iz svega pročitano apsolutno jasno i vidljivo da iza svakog Vašeg teksta redakcijski potpisanog stoji onaj kojemu je sad najteže, a to je župan Milinović čiji se položaj trese kao prut na vjetru, pa sije bijes jer nije uspio realizirati usvajanje županijskog proračuna. On bi kao iskusni i dugogodišnji političar trebao znati da sukob kojega je zakuhao, mora sam i riješiti. Ponosan sam na sve svoje vijećnike jer su postojani i dosljedni u ovom teškom trenutku punom konflikata, koji su stajali sa strane i nisu htjeli preuzeti tuđu odgovornost. Tako se štiti interes Grada, Županije, Hrvatske pa na kraju i stranke. Naši vijećnici nisu na prodaju.

Što se tiče natječaja za ravnatelja Dječjeg vrtića Pahuljica, još jednom napominjem, kako sam rekao i na sjednici Gradskog vijeća, natječaj je proveden transparentno. U Dječjem vrtiću izišli su na vidjelo mnogi problemi koji su zaposlenike tištili dugo vremena. Uvidjevši probleme zaposlenika, tj.

podjelu djelatnika na dva međusobno suprotstavljena tabora, Upravno vijeće donijelo je odluku o neodabiru kandidata i ponovno raspisalo natječaj. Odabrana kandidatkinja ispunjava sve uvjete iz natječaja, dugogodišnja je zaposlenica Ustanove i Upravno vijeće bilo je ujednačenog stava da bi mogla ispraviti sve ono što je u radu vrtića i upravljanju ljudskim potencijalima nedostajalo. O namještanju natječaja meni je, kao gradonačelniku, ispod časti govoriti pogotovo Vašim nalogodavcima kojima je to bilo prvo načelo u njihovom radu – zaposli po stricu, po bratu, po stranci, po novčaniku itd.

Nadalje, odlaskom jednog zaposlenika Gradske uprave smiješno je govoriti o raspadu ili kolapsu. Službenik koji je otišao bio je zaposlen na radnom mjestu Višeg stručnog suradnika za graditeljstvo i putovao je na posao iz Senja. Budući da je to priličan broj kilometara na dan i da službenik ima u Senju obitelj, nije me nimalo iznenadila njegova odluka. Kao diplomirani inženjer građevine siguran sam da će vrlo brzo naći posao. Naši odnosi bili su korektni i želim mu sreću. Grad Gospić uskoro će raspisati natječaj te pozivam sve koji ispunjavaju uvjete da se na natječaj i jave. Vama koji ste mislili da će se i vašim odlaskom raspasti Gradska uprava poručujem da Gradska uprava radi bolje i stotruko učinkovitije nego ikad i da za vama nitko ne plače!

I naposljetku, da demistificiramo! Uhljebi Karla Starčevića ne postoje. Ponosan sam na sve svoje vijećnike u Gradskom vijeću i Županijskog skupštini jer su postojani, karakterni i dosljedni u ovim konfliktnim trenucima.

Ponosan sam na članove Upravnih vijeća i Školskih odbora te ravnatelje koji su oplemenili rad ustanova i gradskih poduzeća, ponosan sam na sve svoje suradnike, pročelnike, zamjenike. Reći ću samo da neki moji suradnici i ja zapošljavamo više od 60 ljudi u raznim djelatnostima, a da pri tome nitko ni na jedan način ne posluje niti s Gradom Gospićem, niti sa Ličko – senjskom županijom, niti sa Republikom Hrvatskom.

Svi oni, gore spomenuti, su čestiti, vrijedni, poduzetni, obrazovani ljudi, mnogi s doktorskim i znanstvenim titulama i imaju najplemenitije namjere prema Gradu Gospiću i svim ljudima koji u njemu žive, bez obzira na stranačku opredijeljenost ili bilo što drugo, te su spremni sa svima surađivati kako bi radili što bolje društvene, kulturne i gospodarske projekte u Gradu Gospiću. Ako ikad dosegnete tu razinu svijesti, javite se. **Do tad – pustite nas da radimo i ulažemo napore da popravimo ono što ste vi svojim neznanjem, neradom i krađom uništili.**

S poštovanjem,

Gradonačelnik
Karlo Starčević

